
3　教員アンケート
(1)　SSHの取組にについて

SSHの取組に参加したことで、生徒の国際性（英
語による表現力、国際感覚）が向上したと感じま
すか。

生徒に特に効果があったと思う取組はどれですか。（回答はいくつでも）

SSHの取組に参加したことで、生徒の科学技術に
対する興味・関心・意欲は向上したと思います
か。

SSHの取組に参加したことで、生徒の学習全般や
科学技術、理科、数学において、未知の事柄への
興味や好奇心が向上したと感じますか。

SSHの取組に参加したことで、生徒の理科実験へ
の興味が向上したと感じますか。

SSHの取組に参加したことで、生徒の学習全般や
科学技術、理科、数学において、学んだことを応
用することへの興味が向上したと感じますか。

SSHの取組に参加したことで、生徒の社会で科学
技術を正しく用いる姿勢が向上したと感じます
か。

SSHの取組に参加したことで、生徒の自分から取
り組む姿勢（自主性、やる気、挑戦心）が向上し
たと感じますか。

SSHの取組に参加したことで、生徒の周囲と協力
して取り組む姿勢（協調性、リーダーシップ）が
向上したと感じますか。

SSHの取組に参加したことで、生徒の粘り強く取
り組む姿勢が向上したと感じますか。

SSHの取組に参加したことで、生徒の成果を発表
し伝える力（レポート作成、プレゼンテーショ
ン）が向上したと感じますか。
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10 その他

９ 校内での発表会

８ 外部講師を招いての講演会

７ 文化祭での探究テーマ発表会

６ 中国訪日団との交流

５ 校外で主催されたワークショップ、交流会等への参加

４ 陣馬の滝・奇石博物館 校外研修活動

３ 知の探訪・大学出張講義等外部との連携

２ 探究活動
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